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  Головує:      Голова  Комітету  Галасюк В.В.    

Присутні: народні депутати України – члени Комітету Дубінін О.І., Єфімов М.В., 

Кривошея Г.Г., Кужель О.В.,  Розенблат Б.С.,  Хміль М.М. 

  

відповідальні працівники секретаріату – Гаврилів Р.М., Смольнякова Л.В.,  

Масарова Т.Ф., Близненко Ю.М., Жовніренко О.В. 

  

П о р я д о к    д е н н и й : 

1. Про затвердження техніко-юридичних, стилістичних та редакційних поправок і уточнень,  

напрацьованих при доопрацюванні до другого читання проектів законів України "Про 

ліцензування певних видів господарської діяльності" (реєстр. № 0934) та "Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)" 

(реєстр. № 1580) (у вигляді додатків до засідання Комітету з питань промислової політики та 

підприємництва від 14.01.2015 р. щодо уточнення окремих положень). 

1. 

  

 СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Галасюка В.В. щодо затвердження техніко-

юридичних, стилістичних та редакційних поправок і уточнень, напрацьованих 

робочою групою Комітету спільно з фахівцями  Головного юридичного 

управління Апарату Верховної Ради України при доопрацюванні до другого 

читання проектів законів України "Про ліцензування певних видів господарської 



діяльності" (реєстр. № 0934) та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)" (реєстр. № 1580). 

  

УХВАЛИЛИ: Підтримати зазначені поправки та уточнення до проектів законів України  

реєстр. №№ 1580 та 0934 та внести їх до підготовлених до другого читання 

таблиць зазначених законопроектів. Опрацьовані проекти з урахуванням 

редакційного доопрацювання внести на розгляд Верховної Ради України і 

пропонувати прийняти їх  у другому читанні та в цілому як закони. 

  

Рішення прийнято одноголосно. 

      ГОЛОВА КОМІТЕТУ                                                       В.В. ГАЛАСЮК 

              СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ                                                    М.М. ХМІЛЬ 

 


